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 Do you think there is a 
problem with nitrous    
oxide in the borough?   

Yes 68.92% 

No 2.7% 

Don’t know 28.38% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Have you seen evidence of 
nitrous oxide being used    
in the borough?   

Yes 78.38% 

No 21.62% 

 Do you believe a PSPO is 
necessary to tackle the 
problem in the borough?   

Yes 77.7% 

No 5.41% 

Don’t know 16.89% 

 Do you believe the PSPO 
should be borough wide? 

Yes 89.19% 

No 10.81% 


